

河南省信息消费产业园区揭牌运营

首届省信息消费体验节启动,聚集汽车、休闲食品、冷链食品等产业链直播厅

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 鲁慧 张倩 文图) 8月9日上午,首届河南省信息消费体验节启动仪式在郑州经开区举行。在活动仪式上,河南省信息消费产业园区正式揭牌运营。按照规划,到2025年,该园区核心产业及关联产业规模将超2000亿元,形成南杭州、北郑州的发展态势。

推广信息消费体验新模式

河南省信息消费体验节以产业链直播为特色,包括新材料产业链直播、汽车产业链直播、休闲食品及冷链食品产业链直播、酒饮品产业链直播等业态,旨在通过推广信息消费体验新模式,加速河南信息消费新浪潮。

据了解,信息消费是一种直接或间接以信息产品和服务为消费对象的经济活动。当前,信息消费已经成为创新最活跃、增长最迅猛、辐射最广泛的经济领域之一,对拉动内需、促进就业和引领产业升级发挥着越来越重要的作用。5G、区块链、人工智能等新一代信息技术加速普及推广,推动数字化、网络化、智能化不断演进迭代,催生信息消费新产品、新应用、新业态等持续培育壮大,尤其是直播电商等融合应用更加成熟丰富,进一步

激发线上线下经济创新发展,激发信息消费提质扩容,释放消费回补复苏新潜力。

2022年,郑州市获评全国十大优秀信息消费示范城市。

2025年产业规模有望超2000亿元

启动仪式上,河南省信息消费产业园区正式揭牌运营。当天上午,记者来到河南省信息消费产业园一楼看到,这里聚集了汽车、休闲食品、冷链食品等产业链直播厅。在澄明甄选、牛有理生鲜等直播厅内,网红主播正在直播间向网友推介产品。

据悉,河南省信息消费产业园区以中大门2号馆、1号馆、3号馆以及保税仓为线,建设20万平方米产业链直播电商街区,是优质达人带货、综合类企业品牌商品选品中心的超级平台集结



河南省信息消费产业园区将成为优质达人带货、综合类企业品牌商品选品中心

地,以“线上+线下”“直播+商品”的商场模式,将直播的场景由写字楼更迭为城市中心的商业综合体,重点围绕头部达人链接、中腰部达人培养,高效链接商家和商品,以人货场进行资源优化的业务模式,为企业品牌和明星达人提供MCN、供应链、品牌代运营、直播培训、直播基地合作和整合营销等全方位

服务,打通品牌与达人之间的选品壁垒。

河南省信息消费产业园区立足郑州,引领河南,辐射全国,将打造成全国一流产业载体及生产、生活、生态相融合的示范中心、体验中心。预计到2025年,园区将打造100万平方米的产业载体,建设新材料产业链直播基地、汽车产业链直播基地、

酒饮品产业链直播基地、休闲食品产业链直播基地、冷链食品产业链直播基地、郑州新消费产业园,带动10万人就业,培育100家头部MCN机构,引进500家网红品牌,配套和应用企业超过2000家,核心产业及关联产业规模超过2000亿元的信息消费产业集群,形成南杭州、北郑州的发展格局。

郑州地铁大学生创业市集“开张”

营业时间为每天13:00~21:00

步激发郑州城市活力,体现郑州城市温度、郑州地铁人文关怀。

市集业态主要包括文化创意、手工艺品、科技创新、生活服务等各类,并围绕开展创意商品及服务。每个类别下设若干主题区域,如创意书店、画廊、工作坊、航模、AI体验、手工作坊等,每个区域由不同的应届毕业生或团队经营,形成多样化和特色化的业态。

为做好“郑州大学生创业市集”活动,郑州地铁积极谋划,在保障市民正常出行及地铁正常运行秩序的前提下,在站点空间内进行市集位置规划,将目前可利用的站内



市民在市集上选购商品

空间合理统筹,最大限度为“大学生创业市集”创造优越条件。

据悉,首个大学生创业市集已在会展中心站正式开启,市集营业时间为每天

13:00~21:00,黄河路站等其他站点正在进行市集产品筹备及人员进站前的准备工作,欢迎市民及各界朋友莅临,共同支持在郑大学生群体。

汽油、柴油价格上调 汽油每吨提高240元

新华社电 国家发展改革委9日发布消息称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年8月9日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高240元、230元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油价继续上涨。国家发展改革委价格监测中心预计,综合判断短期内国际油价继续大幅上涨的可能性不大。

创业
郑在

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 葛姝君 文/图) 昨日,记者从郑州地铁了解到,为鼓励和支持大学生留郑就业和创业,郑州地铁针对大学生群体开启“大学生创业市集”活动。借助郑州地铁空间,打造集文化、创意、公益、创业为一体的沉浸式城市空间,助力大学生留郑实习、就业及创业,同时进一